

1:5 СЕН 1977

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

г. НАЗАНЬ

# ОСЕННИЙ БУКЕТ АРТИСТКЕ

Недавно в Москве, в помещении Центрального дома железнодорожников, закончились гастролы народной артистки ТАССР Альфии Авзаловой.

Приятно отметить, что с каждым годом растет вокальное и исполнительское мастерство талантливой певицы. Она умеет увлечь слушателя и зрителя в мир исполняемой песни с глубокой и яркой убедительностью.

В этом помогает ей природный музыкальный дар — почти синхронно переводить мелодию на звучащее слово.

Свое детство Альфия провела в деревне. И возможно, поэтому, особенно проникновенно она исполняет песни о Родине, о любви к родным местам.

На концертах звучали песни известных татарских композиторов Сары Садыковой, Загида Хабибуллина, Рустема Яхина, а также произведения начинающих авторов.

Жизнерадостная песня «Гульмарьям» Ильхама Шакирова по просьбе зрителей исполнялась несколько раз.

Но, пожалуй, самый большой урожай аплодисментов получила песня московского композитора Саяра Хабибуллина «Искал тебя я милую» на слова Ахмеда Ерикеева.

..Публика встречала певицу яркими, осенними цветами.

**А. САТТАРОВ.**  
Журналист.